

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Jana Orságová

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. Miroslav Tomek, PhD.

Akademický rok: 2019 – 2020

Téma diplomové práce: Evakuace osob z ubytovacího zařízení

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody	X					
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost	X					
5	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce (dále jen „DP“) s názvem „Evakuace osob z ubytovacího zařízení“ řeší evakuaci konkrétního ubytovacího zařízení v Uherském Hradišti. Cíle a metody použité v práci jsou vhodně zvoleny. V teoretické části je zpracována literární rešerše o objektové evakuaci. V praktické části autorka DP popisuje případy objektové evakuace v České republice a v zahraničí. Dále provedla analýzu současného stavu řešeného ubytovacího zařízení z hlediska evakuace s důrazem na ubytované osoby.

Dále ve své práci charakterizovala konkrétní hrozby a rizika pomocí metod „PNH“ a diagramu příčin a následků a zpracovala dotazníkové šetření pro zaměstnance a ubytované osoby.

Součástí práce jsou i návrhy textových částí požárního evakuačního plánu a evakuačního cvičení. V závěru své práce autorka DP správně provedla celkové shrnutí řešené problematiky a navrhla vhodná protipožární a evakuační opatření ke zkvalitnění současného stavu. Za pozitivní lze považovat výstavbu textu práce a její logickou provázanost. Text práce autorka vhodným způsobem doplnila o tabulky, obrázky a přílohy. Jazyková kultura a formální úprava práce je na velmi dobré úrovni.

Autorka DP k zpracování své práce přistupovala velmi zodpovědně a iniciativně. S vedoucím práce často konzultovala. Při řešení teoretických i praktických problémů použila poměrně velký počet zdrojů, které prokázaly schopnost autorky aplikovat je správným způsobem.

Na základě splnění vytýčeného cíle a otázek, které s tím souvisí, hodnotím, že cíl práce byl splněn. Podle mého názoru má DP významný odborný přínos a okamžité praktické využití v posuzovaném objektu a organizaci.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené bakalářské práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti 0 % - práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 8. června 2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------

